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114/05/18(日)-114/05/24(六)
【敬拜讚美】
【榮耀的呼召】
將自己獻上當作活祭     作主聖潔貴重的器皿
祢豐富恩惠　必充足澆灌我    使我瓦器裡充滿莫大能力
高舉雙手　讚美祢我主    全心全人　都給祢耶穌
一生意義　活出榮耀的呼召    勇敢地向著標竿直跑
跟隨耶穌　愛我的主    我愛祢　耶穌
跟隨耶穌　愛我的主    我愛祢　耶穌

【主題】活潑的盼望，你有嗎？
【經文】彼得前書1章3-9節
3.願頌讚歸與我們主耶穌基督的父神！他曾照自己的大憐憫，藉耶穌基督從死裡復活，重生了我們，叫我們有活潑的盼望，4.可以得著不能朽壞、不能玷污、不能衰殘、為你們存留在天上的基業。5.你們這因信蒙神能力保守的人，必能得著所預備，到末世要顯現的救恩。6.因此，你們是大有喜樂；但如今，在百般的試煉中暫時憂愁，7.叫你們的信心既被試驗，就比那被火試驗仍然能壞的金子更顯寶貴，可以在耶穌基督顯現的時候得著稱讚、榮耀、尊貴。8.你們雖然沒有見過他，卻是愛他；如今雖不得看見，卻因信他就有說不出來、滿有榮光的大喜樂；9.並且得著你們信心的果效，就是靈魂的救恩。
【大綱】
1、 神的大憐憫(彼前一3)
1. 頌讚
2. 大憐憫：神的主動/神的恩典與慈愛
3. 復活/重生：
因為我父的意思是叫一切見子而信的人得永生，並且在末日我要叫他復活。(約翰福音6:40)
若有人在基督裏，他就是新造的人，舊事已過，都變成新的了。(哥林多後書5:17)
2、 活潑的盼望
1. 活的盼望(Living Hope) 充滿活力、賦予生命。
2. 不是對未來的被動等待，而是基於耶穌基督的復活，這活的盼望給予信徒力量和勇氣，面對當下的挑戰和困難。
3、 基業(彼前一4)
1. 天上的基業
a. 不能朽壞
b. 不能玷污                    神同在的永恆國度
c. 不能衰殘
2. 以永恆的視角看待今生，活出豐盛和有意義的生命。
【分享】奧加族傳道(中文版)
艾略特為首的5名美國年輕宣教士(吉姆．艾略特(Jim Elliot)、內特．聖特( Nate Saint) 、艾德．馬克卡里(Ed McCully)、彼得．佛萊明( Peter Fleming)，以及羅傑．佑得里安( Roger Youderian)，進入南美洲厄瓜多(Ecuador)的亞馬遜雨林領域，預備向奧加族人(Aucas)宣教時，慘遭野蠻族人長矛刺死殉道…伊莉莎白·艾略特在丈夫去世後，出版了兩本書，《全能神翅膀蔭下：吉姆·艾略特的生活和遺囑》（Shadow of the Almighty: The Life and Testament of Jim Elliot）和《通過光輝之門》（Through Gates of Splendor），描述了她丈夫的生命和死亡。
a. 我知道吉姆死了。上帝與我同在，並不是吉姆與我同在，這是一個可怕的事實。吉姆的離去把我推到上帝面前，逼著我、催促我明白：上帝是我唯一的盼望，也是我唯一的避難所。
b. 答案不是你對苦難解釋得有多好，答案單單在於耶穌基督。從人的角度，我希望上帝把我的丈夫帶回我身邊。我意識到上帝並沒有告訴我一切都會好起來，但祂給了我一個明確的承諾：我會和你在一起。
c. 祂讓我想起以賽亞的話，『你從水中經過，我必與你同在；你渡過江河，水必不漫過你。』於是，我默默禱告，『主阿，求你不要叫河水漫過我。』祂聽了我的呼求。
4、 信心/試驗(彼前一6-7)
1. 彼得不認主：
· 主轉過身來看彼得，彼得便想起主對他所說的話：今日雞叫以先，你要三次不認我。他就出去痛哭。（路廿二：61-62）
2. 彼得的信心：
· 於是叫了他們來，禁止他們總不可奉耶穌的名講論教訓人。彼得、約翰說：聽從你們，不聽從神，這在神面前合理不合理，你們自己酌量吧！我們所看見所聽見的，不能不說。(徒4：18-20)
· 我們不是嚴嚴地禁止你們，不可奉這名教訓人嗎？你們倒把你們的道理充滿了耶路撒冷，想要叫這人的血歸到我們身上！彼得和眾使徒回答說：順從神，不順從人，是應當的。(徒5：28-29)
3. 信心不是在安逸中建立的，而是在試煉和挑戰中得到精煉和增長。
4. 神通過痛苦來提醒我們，這個世界並不是我們的最終歸宿，而是為了讓我們將目光轉向永恆的盼望和天上的基業 。魯益師，《痛苦的奧秘》
5、 大喜樂(彼前一8-9)
1. 凡事謝恩，因為這是神在基督耶穌裡向你們所定的旨意。～帖前書5:18 

【小組分享】
1. 從經文中，我們是如何得蒙救贖，得蒙救贖的目的是什麼？
2. 基督徒與非基督徒面對生活的困境時，他們之間的態度有什麼不同呢？活潑的盼望如何幫助我們面對試煉呢？
3. 為什麼彼得勉勵在百般試煉中的信徒仍要有大喜樂？這對你現在所面對的光景或困境有什麼啟發呢？
4. 我們應如何活出一個生命是在耶穌顯現時得著稱讚、榮耀、尊貴？
【家訊及代禱事項】
· 下主日（5/25）中午12：30於二樓主堂召開五月份長執同工會，請長執同工及小組長準時出席。並請執事同工們預為準備開會資料，於5/23（五）前傳給傅瑋瑋執事統整。
· 113年度奉獻收據已備妥，請有需要的弟兄姐妹向傅瑋瑋執事領取。
· 邀請弟兄姊妹踴躍出席每週三晚間8:00的全教會禱告會（7:30為會前安靜等候神）及踴躍參與每週二至六早晨6:00~7:30晨更禱告祭壇，齊心為教會、社會、國度守望。
· 為胡安文牧師辦理全家來臺證件禱告，求主挪去一切攔阻，保守胡牧師一家平安到達臺灣。
· 2025上半年度慕道班已開始上課，每週日上午9：10-10：10，課程為期六週，請為老師和學員經歷神禱告。
· 7/3（四）~7/6（日）辦理3天半的彼得科學營，請廣為宣傳，邀請升小二~升國一的學生們參加（宣傳單放在一樓服務臺）。並請弟兄姐妹踴躍參與服事，有意願者請填寫表單，教會將安排至少2次的培訓。
· 邀請升小四~小六的學生們參加【神是愛兒童夏令營】，時間為7/29（二）-8/2（六），共五天四夜，教會將補助一半的報名費用，報名後告知傅瑋瑋執事，以利安排接送相關事宜。

【肢體代禱】求主醫治恢復，經歷並信靠神。 
· 向劉美仙師母因摔倒骨裂休養中。
· 莊中毅弟兄大腿骨折術後復健中。
· 孫泰一弟兄心臟繞道術後身體調養。
· 吳孟樺姐妹原位癌切除術後放射治療順利。
· 劉翠蘭姐妹髖關節術後輔具行走持續復健中。
· 趙家駒先生（青年住宅住戶）脊椎術後復健中。
· 匡子兵先生（匡思琴幹事的父親）肺癌治療順利。
· 林常平長老服用標靶藥物中，副作用造成腸胃不適。
· 劉妙珊女士（劉妙玲姐妹之妹）肺癌擴散全身疼痛。
· 劉翠玲姐妹（劉翠蘭姐妹的姊姊）血癌口服藥治療中。
· 唐春榮弟兄腰椎疼痛，藥物治療，求神醫治他的身心靈。
· 陳宥銓先生（王皇英姐妹的外甥）腦溢血術後認知復健。
· 許裕榮先生（劉恩平執事岳父）氣切後已拔管，求主憐憫。
· 劉華蘭女士（羅秀琴姐妹的小姑）椎間盤突出術後回家療養中。
· 樓永琪女士（寇鳳儀姐妹的小阿姨）胃部和十二指腸癌標靶治療中。
· 張琴雯姐妹（莊中毅弟兄太太）黑色素瘤轉移至肝部及骨內，將做免疫治療，求主賜下平安與醫治。
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