中和基督之家小組聚會內容110/1/3-110/1/92

[bookmark: _GoBack]【敬拜讚美－榮耀的呼召】
將自己獻上當作活祭 作主聖潔貴重的器皿
祢豐富恩惠必充足澆灌我 使我瓦器裡充滿莫大能力
高舉雙手讚美祢我主 全心全人都給祢耶穌
一生意義活出榮耀的呼召 勇敢地向著標竿直跑
跟隨耶穌 愛我的主 我愛祢 耶穌
跟隨耶穌 愛我的主 我愛祢 耶穌
【讀經與信息-在基督裡的福分】
經文：以弗所書一章7-12節
7.我們藉這愛子的血得蒙救贖，過犯得以赦免，乃是照他豐富的恩典。8.這恩典是神用諸般智慧聰明，充充足足賞給我們的；9.都是照他自己所預定的美意，叫我們知道他旨意的奧秘，10.要照所安排的，在日期滿足的時候，使天上、地上、一切所有的都在基督裡面同歸於一。11.我們也在他裡面得了基業；這原是那位隨己意行、做萬事的，照著他旨意所預定的，12.叫他的榮耀從我們這首先在基督裡有盼望的人可以得著稱讚。
本論：
1. 神的預定與揀選是什麼？
一個人子孫滿堂、金銀滿屋，世人認為這就是有福氣的人，但這些都只是將未來、安全感寄託在並非永存的事物上，那個真正的福氣沒有得著。什麼是真正的福氣？可十:30「沒有不在今世得百倍的，就是房屋、弟兄、姐妹、母親、兒女、田地，並且要受逼迫，在來世必得永生。」，信耶穌來世得永生，對死亡不再是恐懼未知，活著不再是汗流滿面才得糊口，活在世上時就能享受神同在的祝福，這才是真正的有福氣，才是真正的福杯滿溢。這些怎麼樣才能得到？神預定透過相信耶穌基督使我們得著。	Comment by user: 
2. 耶穌基督救贖成就了什麼？
耶穌的降生如同曙光一般照亮我們的生命，在黑暗中照亮我們的生命真光。耶穌基督的代贖除去我們的罪，約壹三:8「犯罪的是屬魔鬼，因為魔鬼從起初就犯罪。神的兒子顯現出來，為要除滅魔鬼的作為。」，神的兒子顯現出來，為要除滅魔鬼的作為,透過耶穌基督流出的寶血，遮蓋我們的罪孽使我們成為聖潔，將我們從撒旦權下帶回神的國度裡。
【討論分享】
1. 信耶穌聖經的應許是「今生得百倍」，信主後你有沒有經歷到與信主前不一樣的生活經歷？
2. 信耶穌有永生的應許，對於死亡我是否仍有恐懼，為什麼？
【教會事工事項】
· 請2020年度完成讀經一遍或2018-2020三年完成讀經一遍者，於1月底前向雅萍傳道登記。
· 「從舊約聖經的啟示看宣教」課程已於109年12月12日結束，請因故缺席實體課程的弟兄姊妹，於110年1月12日前完成線上補課，並向雅萍傳道補填紙本記錄，以便取得學習時數。尚未取得學習護照的弟兄姊妹，也請一併向雅萍傳道申請。
· 【少年宣教成長營】將於2021/2/2(二)-2/5(五)在台北基督書院舉行，費用3,200元，教會補助一半。主題：我們將與你一起透過大衛、馬丁路德及許多宣教士的生命故事，學習如何「跟隨主的腳蹤行」，鼓勵弟兄姊妹邀請親友家中小六至高三的學生參加。報名請洽顏多嘉傳道。
肢體代禱：
· 為國外的家人們:身心靈蒙神保守代禱。
· 陳芳儀姐妹生產後身體恢復，寶玉1/9預產期，求主保守順產。
· 張志昇弟兄安息禮拜於1/9（六）上午9:00在二殯真愛1室，求主安慰家人及親友聽聞福音。
正在治療中:求主醫治及認識神
· 汪顯輝脾臟長瘤手術延至1/8
· 張依潔姊妹的公公郭有道白血球指數過高
· 高美麗姊妹的婆婆廔管術後恢復
· 康皓辰燙傷
· 林真乳癌擴散治療，蕭祥修牧師腦腫瘤
· 雲晴、李淑滿車禍
· 袁詹名清、余世川中風復健
肢體恢復中：
· 湯珮文姐妹肺炎
· 黃春紅姐妹血壓高
· 黃木成弟兄化療
· 郝師母胃潰瘍及心臟不適
· 李倩華姐妹脊髓炎治療
· 陳珮甄姐妹腹部疼痛
· 李其泰弟兄膝蓋
· 小蘭姐妹的媽媽頭暈
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