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113/01/14(日)-113/01/20(六)
【敬拜讚美】
叫我抬起頭的神
耶和華是我的主，必不至動搖，
有耶和華的幫助，還要懼誰呢，
耶和華是我牧者，必不致缺乏，
有耶和華作我旌旗，必全然得勝。
《副歌》
耶和華是我四圍的盾牌，是我的榮耀 ，
又是叫我抬起頭的神，
一宿雖然有哭泣，早晨我們必歡呼，
祢是我的磐石我的幫助。
【主題】聽道與行道-真理的實踐者
【經文】雅各書第一章19-27節
19我親愛的弟兄們，這是你們所知道的，但你們各人要快快的聽，慢慢的說，慢慢的動怒，20因為人的怒氣並不成就神的義。21所以你們要脫去一切的污穢和盈餘的邪惡，存溫柔的心領受那所栽種的道，就是能救你們靈魂的道。22只是你們要行道，不要單單聽道，自己欺哄自己。23因為聽道而不行道的，就像人對著鏡子看自己本來的面目，24看見，走後，隨即忘了他的相貌如何。25惟有詳細察看那全備、使人自由之律法的，並且時常如此，這人既不是聽了就忘，乃是實在行出來，就在他所行的事上必然得福。26若有人自以為虔誠，卻不勒住他的舌頭，反欺哄自己的心，這人的虔誠是虛的。27在神我們的父面前，那清潔沒有玷污的虔誠，就是看顧在患難中的孤兒寡婦，並且保守自己不沾染世俗。
【聽道vs行道】
1、 聽道比較容易還是行道比較容易？
2、 明白道理容易還是活出道理容易？
3、 福音真理是「知易行難」還是「知難行易」？
【大綱】聽道引致實踐真理
1、 聽道明白真理(一19-20)
1. 你們所知道的：雅各書一章前段，試煉塑造生命。
神不試探人但會藉著環境試煉我們，我們要知道神興起環境是要讓我們的生命更加被祂煉淨，為主所用榮耀祂。
2. 箴言17：3鼎為煉銀，爐為煉金；惟有耶和華熬煉人心。
一個美麗的飾品，背後是經過千錘百鍊的過程才能綻放光芒，我們的生命亦是如此。
3. 不要順從肉體犯罪：
我們人常常自以為義，站在一個道德的制高點批判對方，輕易地給予他人我們自己認為對他好的建議，往往卻讓對方更加受傷；就像約伯的朋友在他受災的時候所給的意見，又向是法利賽人空有宗教道德的外表形式，卻對真正有需要的人不聞不問，這些看起來冠冕堂皇的外在都不能符合神的美善、慈愛與憐憫，都不能滿足神的義。
2、 行道實踐真理(一21-25)
聽道之後，還要行道，才不至於落入自欺的地步，也能蒙福。
1. 脫去、領受
活出神的義，首先必須要先脫去汙穢和邪惡，這裡講的盈餘的邪惡並不是說邪惡還有分多或少，是指一種冗的概念，殘留的意思，我們既然信了主就要將那些殘存在我們身體裡的罪惡排出去，要虛心樂意領受神救恩的道。
2. 行道、聽道
你們要成為真道的實踐者，而不是只成為聆聽者欺騙自己。不只是信道，更要行道，不能只是聽完道後自我感覺良好，就天真的認為自己已經實踐出來了。
3. 欺哄、照明
我們常常有個盲點就是腦比心大，我們經常都在幫別人聽道?人心比萬物都險惡，我們因著罪經常合理化自己的行為。
約翰福音第16章13節說：只等真理的聖靈來了，他要引導你們明白一切的真理(或作：使你們進入一切的真理)。唯有這裡提到的能救你們靈魂的道，就是耶穌的救恩，能使我們自由不再作罪的奴僕。
神的真理就是我們生命的鏡子，當我們在靈裡面遇到困難時，我們是否會想到要到神面前來照一照呢?
3、 實踐真理的虔誠展現
1. 勒住舌頭
2. 照顧孤寡
3. 不沾染世俗
【小組分享討論】
1、 一個人若不是存著「快快的聽，慢慢的說，慢慢的動怒」的心態去聽道，他會變成什麼樣的人？這個『聽道三部曲』如何應用在你身上？
2、 「溫柔的心」好比主耶穌『撒種的比喻』中那一種土？（參路8：15）請分享你如何預備自己的心來聽神的道？
3、 雅各用那三件事來做『行道』的實例？這三個實例各是針對我們那三方面的測試？
【家訊及代禱事項】
· 邀請弟兄姊妹踴躍出席每週三晚間8:00的全教會禱告會（7:30為會前安靜等候神），一同為教會、社會、國度守望。
· 教會持續晨更禱告祭壇，邀請弟兄姊妹們分別早晨時間（每週二至六）6:00-7:30踴躍參加，齊心為各樣事項與肢體的需要代禱守望。
· 請為本家徵求全職同工代禱，期能招募富生命熱忱、愛心，以及有相關經驗之主內人員至本家服事。
· 本家景德街青年社會住宅二月份福音活動為「讓愛到我家-I回家中和館」，當天由李堅忠大師教寫春聯及溫國智師傅烹煮美味年菜。時間：2/3（六）上午10:00~14:00。邀請弟兄姊妹們代禱，需徵召服事同工，請與王君岩傳道聯繫。
· 請2023年度完成讀經一遍或2021~2023三年間完成讀經一遍者，於1月底前向傅瑋瑋登記，教會將於45週年慶時頒獎鼓勵。
【肢體代禱】
· 張雙全弟兄大腸癌口服藥化療及心裡有平安。
· 陳鵬貴先生（陳鵬文弟兄的哥哥）脊椎拉直術後恢復。
· 湯鴻堯弟兄肚臍發現惡性腫瘤，口服藥治療中，求主醫治。
· 唐家偉先生（劉松齡姊妹的兒子）右腳髖關節斷裂術後的復原。
· 吳大衛弟兄心臟、頸椎口服藥物治療，求主完全恢復身體健康。
· 張琴雯姊妹左眼下眼皮黑色素瘤後續的回診追蹤，求主持續保守。
· 劉翠玲姊妹（劉翠蘭姊妹的姊姊）血癌口服藥治療中，求主醫治。 
· 林常平長老目前服用標靶藥物，求主持續保守藥物有效且副作用最少。 
· 林李月桃姊妹（林彰文弟兄的母親）因摔倒，肋骨骨折，求主保守恢復。
· 徐光世先生（徐嬿淳姊妹的父親）大腿骨折術後的恢復及經歷神的平安。
· 高素香姊妹（陳宜汝姊妹的母親）癌末已停止治療，求主舒緩身體的不適。
· 唐春榮先生（劉松齡姊妹的先生）脊椎第三節壓迫導致走路困難，持續復健中。
· 鄭育民弟兄（西安榮耀教會）膽囊癌變，開始化療中。求主賜下平安及化療有效。 
· 林承邦先生（傅瑋瑋執事的妹婿）大腸癌轉移至淋巴，感謝主身體已恢復，停止化療。為他認識神代禱。
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