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113/01/21(日)-113/01/27(六)
【敬拜讚美】
    神愛世人  W. H. DOANE 曲/寇世遠 配詞/bA調
真神憐愛世人,愛得如此深,甚至將祂獨生愛子作犧牲,
一切相信祂的,都白得救恩,在基督裡,不致滅亡得永生
恩主拯救罪人,救得真澈底, 一信寶血洗罪靈裡便安息,
如今勝罪有力,不體貼自己,主再來時, 被提與罪永脫離
但願尊貴榮耀,敬拜與頌揚,都歸十字架上被殺的羔羊, 
因主賜福全家,靈魂體剛強, 老幼安祥,滿溢基督之馨香
(副歌)
感謝神,讚美主,全地都當歡呼!
感謝神,讚美主,萬邦都當信服,
萬膝都當拜俯,萬口都傳述,天下人間,別無拯救惟耶穌
【主題】信仰與生活-從貧富看價值觀
【經文】雅各書第二章1-13節
1我的弟兄們，你們信奉我們榮耀的主耶穌基督，便不可按著外貌待人。2若有一個人帶著金戒指，穿著華美衣服，進你們的會堂去；又有一個窮人穿著骯髒衣服也進去；3你們就重看那穿華美衣服的人，說：「請坐在這好位上」；又對那窮人說：「你站在那裡」，或「坐在我腳凳下邊。」4這豈不是你們偏心待人，用惡意斷定人嗎？5我親愛的弟兄們，請聽，　神豈不是揀選了世上的貧窮人，叫他們在信上富足，並承受他所應許給那些愛他之人的國嗎？6你們反倒羞辱貧窮人。那富足人豈不是欺壓你們、拉你們到公堂去嗎？7他們不是褻瀆你們所敬奉（所敬奉：或譯被稱）的尊名嗎？8經上記著說：「要愛人如己。」你們若全守這至尊的律法才是好的。9但你們若按外貌待人，便是犯罪，被律法定為犯法的。10因為凡遵守全律法的，只在一條上跌倒，他就是犯了眾條。11原來那說「不可姦淫」的，也說「不可殺人」；你就是不姦淫，卻殺人，仍是成了犯律法的。12你們既然要按使人自由的律法受審判，就該照這律法說話行事。13因為那不憐憫人的，也要受無憐憫的審判；憐憫原是向審判誇勝。
【引言】
錢財是中性之物，大哲學家叔本華說過這樣一句話：「財富像是海水，飲得越多，渴得就越厲害。」；人為財死，鳥為食亡；貪財(非錢財)是萬惡之根，思想如何看待錢財？
如同馬太福音7:21「凡稱呼我『主啊，主啊』的人不能都進天國，惟獨遵行我天父旨意的人才能進去。…」，其中不能都進的差別為何？
【大綱】
1、 基督徒應有的價值觀(二1)
1. 基督徒所信奉的對象：榮耀的主耶穌基督。
· 耶和華阿、榮耀不要歸與我們、不要歸與我們．要因祢的慈愛和誠實歸在祢的名下。  （詩一一五 1）。
· 你們互相受榮耀、卻不求從獨一之　神來的榮耀、怎能信我呢。（約五 44）
2. 不可「按著外貎待人」（προσωπολημψίαις）：偏袒
3. 上帝不偏袒：祂是磐石、祂的作為完全、祂所行的無不公平．是誠實無偽的　神、又公義、又正直。（申三二 4）
· 勿成為「正義魔人」：你們施行審判、不可行不義、不可偏護窮人、也不可重看有勢力的人．只要按著公義審判你的鄰舍。（利十九 15）
· 神有普遍的恩：在此並不分希利尼人、猶太人、受割禮的、未受割禮的、化外人、西古提人、為奴的、自主的．惟有基督是包括一切、又住在各人之內。（西三 11）
教會應該是不會因社會地位而產生隔閡的地方；在教會中，以外表來分別人的屬靈程度、對錯、尊卑，這種行為表現與我們的信仰背道而馳，每個人都應當注意去對付。
2、 不正確的價值觀(二2-4)
『若…』假設語氣，帶有舉例說明按著外貌待人(參1節)的意思。
1. 偏心待人：與  神公正的性格相反！
· 偏心（διακρίνω）：刻意區分
2. 用惡意斷定人：與  神不看外貌的作為相反！
· 惡意（διαλογισμῶν πονηρῶν）：字義「邪惡的思想」（evil thought）
· 耶和華不像人看人、人是看外貌、耶和華是看內心（撒上十六 7）
教會中固然有穿著的自由，但只要整潔雅觀即可，最好不要『過度』華美或污損，以免招致別人不良的觀瞻。
3、 看待貧富的教訓(二5-13)
哲學家法蘭西斯．培根就曾說：「金錢是最佳奴隸，也是最糟主人。」，必須將眼光從地上移到天上。
1. 神的原則(二5-7)
· 貧窮人－為  神所揀選
· 在信上富足－愛  神
· 承受  神所應許的國你們反倒羞辱貧窮人

· 富足人
· 欺壓你們、拉你們到公堂與  神的原則全然相反

· 褻瀆你們所敬奉的尊名
在信上富足：《聖經》馬太福音19章23、24節，耶穌對門徒說：「我實在告訴你們，財主進天國是難的。我又告訴你們，駱駝穿過針的眼，比財主進神的國還容易呢！」
2. 律法的原則(二8-9)
· 按外貎待人(不正確的價值觀)違背「愛人如己」的命令，為「至尊的律法」所定罪。
· 利未記19:18 的「愛人如己」，是舊約(非新約才講)中的一條律法；愛的對象不僅為本族人，也包括寄居的外族人(利19:33-34)
如約瑟/馬利亞，財力、信心相稱；波阿斯/路得，財力不相稱、信心相稱。
· 律法是不可分割的總體
沒有所謂的不拘小節，大過不犯、小過不斷。羅得是漸漸挪移帳篷至所多瑪。
· 按律法行事、按律法受審判
按著神的限制理解自由，才是自由真正的意思。
我們的憐憫能為我們在  神的審判台前辯護，以致向  神審判誇勝！
※經文的教訓：正確的價值觀
1. 基督徒的價值觀，應該完全依據他們所事奉之  神的原則。
2. 神的原則－「至尊的律法」的命令：
· 不以「外貎」待人
· 要以「憐憫」待人
【小組分享討論】
1、 不憑外貌待人能顯出  神的榮耀。有時不一定是財富，我們對於和我們個性、打扮、背景、習慣不同的人相處，也是容易會有抗拒的心、也會想避開。我們如何能夠為了  神的榮耀，去認識、接待和我們不同的人？
2、 利未記中的命令“愛人如己” （利19:18）。這一命令是如此的澈底，以至於耶穌和拉比都將其視爲兩條最大的誡命之一，誰是我們要愛的人？為什麼我們應該愛別人？可以怎樣愛別人？
3、 雅 2：13 因為那不憐憫人的，也要受無憐憫的審判；憐憫原是向審判誇勝。請分享你在這節經文的領受為何？
【家訊及代禱事項】
· 邀請弟兄姊妹踴躍出席每週三晚間8:00的全教會禱告會（7:30為會前安靜等候神），一同為教會、社會、國度守望。
· 教會持續晨更禱告祭壇，邀請弟兄姊妹們分別早晨時間（每週二至六）6:00-7:30踴躍參加，齊心為各樣事項與肢體的需要代禱守望。
· 請為本家徵求全職同工代禱，期能招募富生命熱忱、愛心，以及有相關經驗之主內人員至本家服事。
· 祝福大家新的一年全心愛神，向祂存純一清潔的心。教會謹訂於1/28（日）下午1:00進行年度大掃除，邀請各小組及弟兄姊妹主日聚會後一起整理與清潔，教會將準備餐盒。
· 原訂1/28（日）下午一月份長執同工會，因全教會大掃除，將合併二月份長執同工會召開，請長執、小組長留意。
· 新春感恩主日（2/11）只有上午10:00一堂，會後發放新年經文紅包。因應農曆新年，自2/8（四）至2/14（三），除主日聚會外，各小組團契聚會、禱告會、社區課程皆暫停。
· 2月及3月份「每日親近神」靈修月刊已到，請預購者至一樓服務台領取。
· 本家景德街青年社會住宅二月份福音活動為「讓愛到我家-I回家中和館」，當天由李堅忠大師教寫春聯及溫國智師傅烹煮美味年菜。時間：2/3（六）上午10:00~14:00。邀請弟兄姊妹們代禱，需徵召服事同工，請與王君岩傳道聯繫。
· 為教會牧長們農曆年前將探訪教會長輩們及各小組、團契探訪有需要的弟兄姊妹代禱。
【肢體代禱】
· 張雙全弟兄大腸癌口服藥化療及心裡有平安。
· 陳鵬貴先生（陳鵬文弟兄的哥哥）脊椎拉直術後恢復。
· 湯鴻堯弟兄肚臍發現惡性腫瘤，口服藥治療中，求主醫治。
· 吳大衛弟兄心臟、頸椎口服藥物治療，求主完全恢復身體健康。
· 劉翠玲姊妹（劉翠蘭姊妹的姊姊）血癌口服藥治療中，求主醫治。 
· 張琴雯姊妹左眼下眼皮黑色素瘤後續的回診追蹤，求主持續保守。
· 林常平長老目前服用標靶藥物，求主持續保守藥物有效且副作用最少。 
· 徐光世先生（徐嬿淳姊妹的父親）大腿骨折術後的恢復及經歷神的平安。
· 林李月桃姊妹（林彰文弟兄的母親）因摔倒，肋骨骨折，求主保守恢復。
· 唐春榮先生（劉松齡姊妹的先生）脊椎第三節壓迫導致走路困難，持續復健中。
· 高素香姊妹（陳宜汝姊妹的母親）日前安息，1/26舉行追思禮拜，求主賜下安慰。 
· 鄭育民弟兄（西安榮耀教會）膽囊癌變，開始化療中。求主賜下平安及化療有效。
· 吳素貞女士（吳幼芳姊妹的大姊）血癌標靶治療中，求主醫治，並使她認識神、有盼望。
· 伏惠如（寇鳳儀姐妹的外婆）日前安息，1/22舉行追思禮拜，求主賜下安慰及家人經歷神的愛。
· 林承邦先生（傅瑋瑋執事的妹婿）大腸癌轉移至淋巴，感謝主身體已恢復，停止化療。為他認識神代禱。
· 樓永琪（寇鳳儀姐妹的小阿姨）月初發現胃癌，詳細檢查後發現卵巢兩邊也都有癌細胞，為後續檢查是否擴散到胃的病症禱告。
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