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【敬拜讚美】
主的喜樂是我力量
主的喜樂是我力量   祢的救恩是我盼望
雖然橄欖樹不效力   也許葡萄樹不結果
我仍因救我的神歡欣快樂
(副歌)
我要讚美，無論得時或不得時
我要讚美，每天從日出到日落
我心堅定於你，每天讚美不停
我要讚美，跳舞讚美
我要讚美，自由讚美
大聲歡呼，祢是永遠得勝君王
【主題】信仰與生活-真信心活出合宜的行為
【經文】雅各書第二章14-26節
【大綱】
1、 沒有行為的虛假信心(二14-19)
2、 真實信心的範例(二21-25)
3、 信與行的教訓(二20，26)
【信息】
1、 沒有行為的虛假信心(二14-19)
1. 不能救己益人
· 我的弟兄們，若有人說自己有信心，卻沒有行為，有甚麼益處呢？這信心能救他嗎？  （二14）。
· 若是弟兄或是姊妹，赤身露體，又缺了日用的飲食；你們中間有人對他們說：「平平安安地去吧！願你們穿得暖，吃得飽」，卻不給他們身體所需用的，這有甚麼益處呢？（二15-16）
· 由雅一27檢視，不是「清潔沒有玷污的虔誠」，就無法產生真信心的行為。虛假的信心，偽信心好比贋品。對人沒有真實的幫助，對自己屬靈的生命沒有真實的益處。
馬太福音七17-20
這樣，凡好樹都結好果子，而壞樹結壞果子。好樹不能結壞果子，壞樹也不能結好果子。 凡不結好果子的樹就砍下來，丟在火裏。 所以，憑著他們的果子就可以認出他們來。」
2. 是死的
· 這樣，信心若沒有行為就是死的。(二17)
· 虛浮的人哪，你願意知道沒有行為的信心是死的嗎？(二20)
· 身體沒有靈魂是死的，信心沒有行為也是死的。(二26)
信心是活潑、有效、會增長的，真實的信心會羨慕美好的事情，也會拒絕不潔的言語行為。
· 必有人說：「你有信心，我有行為；你將你沒有行為的信心指給我看，我便藉著我的行為，將我的信心指給你看。」(二18)
· 你信　神只有一位，你信的不錯；鬼魔也信，卻是戰驚。(二19)
馬太福音廿五31-46，耶穌比喻如同牧人分別綿羊與山羊的比喻，王要分別義人出來，依據義人既做在我這弟兄中一個最小的身上，就是做在我身上了。
鬼魔也信神只有一位，卻是抵擋神；信神的人，靈命是分辯的標準，聖靈九果能夠展現在生命中。
3. 無法使人稱義
· 這樣看來，人稱義是因著行為，不是單因著信。（二24）
雅各不是將行為與信心相比較，因此不是貶低信心，而是陳述信心不同之處，分別有行為的信心是真信心(精品)、無行為的偽信心(贋品)。信心與行為並行。
2、 真實信心的範例(二21-25)
1. 我們的祖宗亞伯拉罕把他兒子以撒獻在壇上，豈不是因行為稱義嗎？可見，信心是與他的行為並行，而且信心因著行為才得成全。這就應驗經上所說：「亞伯拉罕信　神，這就算為他的義。」他又得稱為　神的朋友。這樣看來，人稱義是因著行為，不是單因著信。(二21-24)
2. 妓女喇合接待使者，又放他們從別的路上出去，不也是一樣因行為稱義嗎？(二25)
信心的本質：不是行為必須外加在信心之上，而是真實的信必包括了行為！
歷史上的兩個極端：
1. 只靠外在的行為-保羅所面對的法利賽徒、路德所面對的贖罪券與功德論。
2. 只靠口說的信心-雅各所面對的錯誤強解保羅因信稱義的真理的假教師們。
信心是與他的行為並行，而且信心因著行為才得成全。(二22)
3、 信與行的教訓(二20，26)
保羅和雅各對「行為」的定義是相同的：行為是順服神的行動；他們的差別是在何種情況下有此行為。保羅否認在我們與神建立關係之上行為有任何價值；雅各的堅持則是，一旦那關係建立了，行為乃是必要的。
-穆爾，《丁道爾新約聖經註釋：雅各書》
1. 身體沒有靈魂是死的，信心沒有行為也是死的。(二26)
2. 真信心因行為得以成全，兩者並行。(二22)
真信心活出合宜(相稱)的行為來！
【小組分享討論】
1、 馬太福音廿五31-46，末日審判，主耶穌明說有些人要蒙主賜福，要承受永生；但有些人要被咒詛，要離開主往永刑裡去，請分享為何都是主的羊，平日裡一起生活一起吃草，也被同一個牧人眷養，最後結果卻有這麼大的差別？
2、 羅馬書四1-3與雅各書二21-24，亞伯拉罕因信稱義？因行為稱義？保羅與雅各這兩位作者對「稱義」的定義有何差異？
3、 雅各用以下的問題來試驗我們的信心：我是否願意像亞伯拉罕一樣，將生命中最寶貴的東西獻給神？我是否願意像喇合一樣，背棄世界，向基督效忠？
補充：
保羅和雅各都引證亞伯拉罕的歷史。
保羅在羅馬書第四章所引的亞伯拉罕歷史以證明因信稱義的道，記在創世記第十五章裏。雅各在《雅各書》第二章 所引的亞伯拉罕歷史以證明因行稱義的理，是記在創世記第廿二章裏。
保羅所引的是亞伯拉罕還未生子以前，他信神要叫他生子；雅各所引的是亞伯拉罕順服神把以撒獻上為祭。信神賜子是亞伯拉罕的第一次稱義：獻上以撒是亞伯拉罕的第二次稱義；亞伯拉罕共計稱義「兩次」。聖徒亦然。我們先得著因信的稱義；然後再得因行的稱義。
【家訊及代禱事項】
· 邀請弟兄姊妹踴躍出席每週三晚間8:00的全教會禱告會（7:30為會前安靜等候神），一同為教會、社會、國度守望。
· 邀請弟兄姊妹踴躍參與每週二至六早晨6:00~7:30晨更禱告祭壇，齊心為各樣事項與肢體需要代禱守望。
· 請為本家徵求全職同工代禱，期能招募富生命熱忱、愛心，以及有相關經驗之主內人員至本家服事。
· 【農曆新年假期聚會時段調整】2/11主日為新春崇拜，於上午10:00合併一堂舉行，並將於會後發送2024年經文紅包，請弟兄姐妹們留意並準時出席。
· 因應農曆新年假期，自2/8（四）至2/14（三）除主日聚會外，各小組團契聚會、禱告會、社區課程皆暫停，請弟兄姊妹留意。
· 祝福大家新的一年全心愛神，向祂存純一清潔的心。教會謹訂於今天（1/28）下午1:00進行年度大掃除，邀請各小組及弟兄姊妹主日聚會後一起整理與清潔，教會已準備餐盒。
· 下主日（2/4）第2堂聚會後，請招待同工留下討論相關事宜。
· 本家景德街青年社會住宅二月份福音活動為「讓愛到我家-I回家中和館」，當天由李堅忠大師教寫春聯及溫國智師傅烹煮美味年菜。時間：2/3（六）上午10:00~14:00。邀請弟兄姊妹們代禱，需徵召服事同工，請與王君岩傳道聯繫。
· 為教會牧長們農曆年前將探訪教會長輩們及各小組、團契探訪有需要的弟兄姊妹代禱。
· 寒假期間，請為學生們能有良好的時間規劃代禱，不叫學生們落入試探，每日以神的話語為生活的準則。
【肢體代禱】
· 張雙全弟兄大腸癌口服藥化療及心裡有平安。
· 陳鵬貴先生（陳鵬文弟兄的哥哥）脊椎拉直術後恢復。
· 周樹蘭女士（周坤炎的妹妹）乳癌術後恢復及心裡有平安。
· 湯鴻堯弟兄肚臍發現惡性腫瘤，口服藥治療中，求主醫治。
· 吳大衛弟兄心臟、頸椎口服藥物治療，求主完全恢復身體健康。
· 劉翠玲姊妹（劉翠蘭姊妹的姊姊）血癌口服藥治療中，求主醫治。 
· 張琴雯姊妹左眼下眼皮黑色素瘤後續的回診追蹤，求主持續保守。
· 林毓秀姊妹的媽媽身體不適住院治療中，求主醫治恢復，早日出院。
· 林常平長老目前服用標靶藥物，求主持續保守藥物有效且副作用最少。 
· 林李月桃姊妹（林彰文弟兄的母親）因摔倒，肋骨骨折，求主保守恢復。
· 唐春榮先生（劉松齡姊妹的先生）脊椎第三節壓迫導致走路困難，持續復健中。
· 鄭育民弟兄（西安榮耀教會）膽囊癌變，開始化療中，求主賜下平安及化療有效。
· 林承邦先生（傅瑋瑋執事的妹婿）大腸癌轉移至淋巴，感謝主身體已恢復，停止化療，為他認識神代禱。
· 吳素貞女士（吳幼芳姊妹的大姊）罹血癌，化療已結束，現在定期回診標靶治療中，求主醫治，經歷神的愛。
· 樓永琪女士（寇鳳儀姐妹的小阿姨）日前子宮、卵巢原位癌切除，為術後恢復及胃部與十二指腸的癌症治療順利禱告。
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